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Lise Bilim İnsanı Yetiştirme Programı (BIYP) öğrencilerimizle birlikte Hamitabat Doğalgaz Çevrim Santrali’ne 
teknik bir gezi gerçekleştirdik.
Bu gezi, derslerde öğrendiğimiz fiziğin gerçek dünyadaki karşılığını görmemizi sağlayan unutulmaz bir öğrenme 
deneyimi oldu. Öğrencilerimiz enerji üretiminin sadece “elektrik elde etmek” olmadığını; arkasında dev bir 
mühendislik, fizik ve çevre dengesi olduğunu yerinde gözlemledi.
Öğrencilerimiz,Öğrencilerimiz, kombine çevrim sisteminin nasıl çalıştığını, gaz ve buhar türbinleri ile enerjinin nasıl 
dönüştürüldüğünü, ısı enerjisinden elektrik enerjisine geçiş sürecini ve enerji verimliliği ve çevresel etkileri  uzman 
mühendislerden dinleme fırsatı buldu. Gezinin en dikkat çekici bölümlerinden biri ise hiperboloit şeklindeki devasa 
soğutma kuleleri oldu. Öğrencilerimize bu yapıların:
• Santralde oluşan fazla ısıyı uzaklaştırarak sistemi koruduğu
• Fan kullanmadan, doğal hava akımı (baca etkisi) ile çalıştığı
• Özel hiperboloit şekli sayesinde hava akışını hızlandırarak verimli soğutma sağladığı
•• Akışkanlar mekaniği ve ısı transferi prensiplerinin gerçek bir uygulaması olduğu anlatıldı. 
Bu gezi, öğrencilerimizin mühendislik bakış açısını güçlendiren çok değerli bir deneyim oldu.

Okulumuz Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü, bu hafta 
gerçekleştirdiği etkinlikte kompozit malzemeler konusunu ele 
aldı. Öğrencilerimiz, farklı yapıdaki maddelerin bir araya 
getirilmesiyle oluşturulan kompozit sistemlerin temel mantığını 
öğrenerek bilimsel bir uygulama sürecine katılım sağladı.
ÇalışmaÇalışma kapsamında öğrenciler; dayanıklılığı artırmak, yeni 
fonksiyonel özellikler kazandırmak ve malzeme performansını 
geliştirmek amacıyla kullanılan kompozit yapıların nanoteknoloji 
alanındaki önemini inceledi. Özellikle nano boyutlu katkıların 
malzemenin özelliklerini nasıl değiştirdiği üzerine 
değerlendirmeler yapıldı.
EtkinlikEtkinlik sürecinde öğrenciler, hem laboratuvar güvenliği 
kurallarına uygun şekilde çalışma pratiği kazandı hem de 
gözlem, analiz ve bilimsel raporlama becerilerini geliştirme fırsatı 
buldu. Ayrıca, kompozit malzemelerin adli bilimlerde, çevre 
teknolojilerinde ve endüstrideki yaygın kullanım alanları 
örneklerle ele alındı.
Kulübümüz,Kulübümüz, önümüzdeki haftalarda kompozitlerin çevresel 
uygulamaları ve adli kimya alanındaki kullanımına yönelik 
çalışmalarla etkinliklerine devam edecektir.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi Bilim İnsanı Yetiştirme Programı 
Öğrencileri Teknik Gezi’de

Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü’nde Kompozit Malzeme Çalışması
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Kamp süresince öğrenciler, alanında uzman öğretmenler eşliğinde temel derslerde yoğunlaştırılmış konu 
anlatımlarını dinledi, soru çözüm teknikleri üzerinde çalıştı ve bireysel akademik eksiklerini giderme fırsatı buldu. 
Ders içerikleri, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) kazanımları doğrultusunda planlanarak, öğrencilerin 
özellikle TYT oturumunda karşılaşabilecekleri soru tiplerine yönelik stratejik çalışmalarla desteklendi.
2222 Ocak tarihinde gerçekleştirilen TYT deneme sınavı ile öğrenciler, gerçek sınav koşullarına uygun bir ortamda 
kendilerini değerlendirme imkânı elde etti. Deneme sınavı sonuçları doğrultusunda yapılacak analizlerle 
öğrencilerin güçlü ve gelişime açık yönlerinin belirlenmesi, bireysel çalışma planlarının oluşturulmasına katkı 
sağlayacak.
Ders aralarında öğrenciler, öğretmenlerinin onlar için hazırladığı yiyecekler ve müzik eşliğinde de kısa bir 
dinlenme ve eğlenme imkanı buldular.
TEDTED Edirne Koleji Anadolu Lisesi, akademik başarıyı sistemli ve planlı çalışmalarla destekleyen eğitim anlayışı 
doğrultusunda, öğrencilerini üniversiteye hazırlık sürecinde çok yönlü programlarla desteklemeye devam 
etmektedir. Kış Kampı Programı, öğrencilerin motivasyonunu artıran, akademik farkındalıklarını güçlendiren ve 
sınav sürecine bilinçli bir şekilde hazırlanmalarını sağlayan önemli bir çalışma olarak başarıyla tamamlanmıştır.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi tarafından 12. sınıf 
öğrencilerine yönelik olarak planlanan Kış Kampı 
Programı, yoğun ve verimli bir akademik içerikle 
başarıyla tamamlandı. Üniversite sınavına hazırlık 
sürecinde öğrencilerin bilgi düzeylerini pekiştirmeyi ve 
sınav performanslarını artırmayı amaçlayan program, 
19–20–21 Ocak tarihlerinde gerçekleştirilen ders 
çalışmalarıçalışmaları ve 22 Ocak tarihinde uygulanan TYT 
deneme sınavı ile sona erdi.

TED Edirne Koleji Kürek Kulübünde yer alan liseli sporcular, yoğun geçen bir eğitim öğretim döneminin ardından 
karnelerini almanın mutluluğunu yaşadı. Hem akademik hem de sportif alanda disiplinle çalışmalarını sürdüren 
öğrenciler, başarılarını karne heyecanıyla taçlandırdı.
Eğitim hayatlarıyla birlikte kürek sporunu özveriyle yürüten sporcular, sezon boyunca antrenmanlarda 
gösterdikleri azim ve kararlılığı derslerine de yansıttı. TED Edirne Koleji, öğrencilerinin akademik gelişimlerinin yanı 
sıra sportif başarılarını da destekleyen eğitim anlayışıyla dikkat çekiyor.
OkulOkul yönetimi ve antrenörler, sporcuları tebrik ederek başarılarının devamını dilerken, spor ve eğitimin bir arada 
yürütülmesinin öğrencilerin çok yönlü gelişimine önemli katkı sağladığını vurguladı. TED Edirne Koleji Kürek 
Kulübü, yeni dönemde de hedeflerine emin adımlarla ilerlemeye devam edecek.

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi 12. Sınıf Kış Kampı Programı Başarıyla Tamamlandı

TED Edirne Koleji Kürek Kulübünün Liseli Sporcuları Karnelerini Aldı
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TED Edirne Koleji – UNILOOK Edirne Üniversite Tanıtım Fuarı

10. Sınıf Öğrencileri Meslekler Günü Etkinliği

Curie Kimya Olimpiyatları

Mendel Biyoloji Olimpiyatları

Tesla Fizik Olimpiyatları

Piri Reis Coğrafya Olimpiyatları

Herodot Tarih OlimpiyatlarıHerodot Tarih Olimpiyatları

Kanguru Fen Yarışması

Okul Sporları Satranç Turnuvaları

Bilim Kahramanları Derneği – Robotik (FLL) Turnuvası

Uluslararası Waterloo Matematik Sınavı

TED Bodrum MUN

YDS Publishing Türkiye Geneli Deneme Sınavı (11-12. Sınıflar)

Shaskespeare OlympiadsShaskespeare Olympiads

IELTS 11. Sınıflar Sınavı

IGCSE 10. Sınıflar Sınavı

17.02.2026  

18.02.2026

Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026

Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026

Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026

Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026

Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026Son Başvuru: 11.02.2026 1. Etap Sınavı: 28.02.2026

Son Başvuru: 13.02.2026 1. Etap Sınavı: 04.04.2026

Son Başvuru: 06.02.2026 Turnuva Tarihi: 17 -20 Şubat 2026

8 Şubat 2026 - İstanbul

24 Şubat 2026

Son Başvuru: 15.03.2026 Etkinlik Tarihi: 17-19.04.2026

Son Başvuru: 05.04.2026 Sınav Tarihi: 22.04.2026

Son Başvuru: 15.02.2026 1. Aşama: 28 Nisan - 3 Mayıs 2026 Son Başvuru: 15.02.2026 1. Aşama: 28 Nisan - 3 Mayıs 2026 
2. Aşama: 18 Mayıs - 24 Mayıs 2026

Son Başvuru: 16.02.2026 Sınav Tarihi: 18.06.2026

Son Başvuru: 20.02.2026 Sınav Tarihi: Mayıs 2026

Ortaokul Öğrencimizden Türkiye 
Yıldızlar Ligi’nde Gurur Veren 
Başarı
TEDTED Edirne Koleji Ortaokulu öğrencimiz Deniz Cansu 
Karabulut, Türkiye Karate Federasyonu tarafından 29–31 
Ocak 2026 tarihleri arasında Sakarya’da düzenlenen 
Türkiye Yıldızlar Ligi Final Etabında önemli bir başarıya 
imza atmıştır.
1313 yaş – 44 kg yıldız bayan kumite kategorisinde mücadele 
eden öğrencimiz, gösterdiği azim, disiplin ve üstün 
performansla "Türkiye ikincisi" olmuştur.

Öğrencimiz Deniz Cansu Karabulut’u bu gurur verici 
başarısından dolayı tebrik ediyor, spor ve akademik 
yaşamında başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

LİSEDE ŞUBAT AYI ETKİNLİKLERİ ve YARIŞMALARI

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.
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TED Edirne Koleji İlkokulu Müzik Bölümü tarafından düzenlenen “Bir Dönem, Bin Melodi Dönem Sonu Konseri”, 12 
Ocak akşamı saat 19.15’te TED Edirne Koleji Konferans Salonu’nda büyük bir katılımla gerçekleştirildi.
4. sınıf itibarıyla uygulanan branşlaşmış müzik eğitimi kapsamında öğrencilerimiz, dönem boyunca kazandıkları 
teknik becerileri ve müzikal birikimlerini sahne deneyimiyle buluşturdu. Konserde yer alan öğrencilerimiz; ritim, 
artikülasyon, müzikal ifade ve sahne duruşu açısından sergiledikleri performanslarla izleyicilerden tam not aldı.
PedagojikPedagojik planlama doğrultusunda iki dönem hâlinde organize edilen konserlerin ilkinde, piyano, perküsyon ve 
gitar branşlarından öğrenciler sahne alırken; keman ve bağlama branşları da  ikinci dönem programında yer 
alacak. Bireysel ve toplu icraların yer aldığı dinleti, öğrencilerimizin disiplinli çalışmasının ve sanata olan sevgisinin 
en güzel yansıması oldu.
Sanatla dolu bu anlamlı akşamda bizleri yalnız bırakmayan velilerimize teşekkür ediyor; öğrencilerimizi ve onları 
büyük bir özveriyle hazırlayan müzik öğretmenlerimizi yürekten kutluyoruz.

İlkokul öğrencimiz Meriç Metin, 24–31 Ocak 2026 tarihleri 
arasında Antalya’da gerçekleştirilen Türkiye Küçükler ve 
Yıldızlar Satranç Şampiyonası’nda üstün bir performans 
sergileyerek Türkiye üçüncüsü olma başarısını elde etti.

Strateji,Strateji, sabır ve disiplin gerektiren bu zorlu organizasyonda 
okulumuzu gururla temsil eden öğrencimiz, aynı zamanda millî 
satranç takımına seçilerek önemli bir başarıya daha imza attı. 
Meriç’in elde ettiği bu derece, azmin ve düzenli çalışmanın en 
güzel örneklerinden biri oldu.
ÖğrencimiziÖğrencimizi yürekten kutluyor; ailesine, antrenörlerine ve emeği 
geçen tüm öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz. Meriç Metin’in 
başarılarının ulusal ve uluslararası arenada artarak devam 

TED EDİRNE KOLEJİ İLKOKULU’NDA “BİR DÖNEM, BİN MELODİ” COŞKUSU

İLKOKUL ÖĞRENCİMİZ MERİÇ METİN’DEN 
GURURLANDIRAN BÜYÜK BAŞARI

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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İlkokulu öğrencimiz Atlas Kurt, bu yıl 7’ncisi düzenlenen 
Uluslararası Adana Rhapsody Piyano Yarışması’nda önemli bir 
başarıya imza atarak üçüncülük ödülü kazandı.

KatılımcılarınKatılımcıların büyük bölümünü konservatuvar öğrencilerinin 
oluşturduğu 9–12 yaş B kategorisinde yarışan Atlas, yeteneği, 
müzikal yorumu ve sahne disipliniyle jüri ve dinleyicilerden tam 
not aldı. Bu değerli derece, öğrencimizin sanata olan tutkusu ve 
özverili çalışmasının gurur verici bir sonucu oldu.

ÖğrencimiziÖğrencimizi içtenlikle kutluyor; ailesine ve müzik eğitiminde 
emeği geçen tüm öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz. Atlas 
Kurt’un müzik yolculuğunda daha nice ulusal ve uluslararası 
başarılara imza atacağına yürekten inanıyoruz.

İkinci dönemin başlangıcında okulumuzda millî birlik ve beraberlik ruhunu güçlendirmek amacıyla 2–6 Şubat 
tarihleri arasında öğretmen ve öğrencilerimiz, Türk bayraklarıyla okula gelerek bayrağımızın etrafında 
kenetlenen güçlü bir tablo oluşturdu.

Okulumuzda çeşitli etkinlikler düzenlendi. Yapılan çalışmalarla öğrencilerimiz, bayrağımızın bağımsızlığımızın 
ve kardeşliğimizin en güçlü sembolü olduğunu bir kez daha hissederek öğrendi.
OkulOkul binalarımızın bayraklarla donatıldığı bu özel haftada, çocuklarımız millî değerlerimize sahip çıkmanın 
gururunu yaşadı. Etkinliklerin hazırlanmasında emeği geçen tüm öğretmenlerimize, öğrencilerimize ve 
velilerimize teşekkür ediyor; bu anlamlı birlik ruhunun eğitim yuvamızda her zaman canlı kalmasını diliyoruz.

ATLAS KURT’TAN ULUSLARARASI PİYANO 
YARIŞMASINDA BÜYÜK BAŞARI

İSTİKLAL BAYRAKLA, İSTİKBAL MAARİFLE BAŞLIYOR

TED EDİRNE KOLEJİ HAFTALIK VELİ BÜLTENİ
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TED Edirne Koleji, 12–14 Şubat 2026 tarihleri arasında kitapların, 
hikâyelerin ve yaratıcı düşüncenin buluşacağı kapsamlı bir Kitap 
ve Kültür Festivali’ne ev sahipliği yapıyor. 

Öğrencilerimizi,Öğrencilerimizi, velilerimizi ve tüm kitapseverleri aynı çatı altında 
buluşturmayı amaçlayan festival; yazar söyleşilerinden çocuk 
atölyelerine, tiyatrodan oyun temelli etkinliklere uzanan zengin 
bir program sunuyor.

KatılımKatılım formlarına ve ayrıntılı programa okulumuzun web sitesi 
üzerinden ulaşarak başvuru yapabilirsiniz. Kitapların birleştirici 
gücünü birlikte kutlamak üzere tüm öğrencilerimizi, velilerimizi ve 
Edirnelileri festivalimize bekliyoruz.

Okulumuzda bu yıl ikincisini düzenlediğimiz Kitap ve Kültür Festivali 
kapsamında, 12 Şubat Perşembe akşamı saat 19.00’da küçük büyük herkesi 
“Karagöz ve Hacivat Çevremizi Kucaklıyor” adlı tiyatro oyunumuzla 
buluşturuyoruz.

Geleneksel gölge oyununun neşesiyle çevre bilincini buluşturan bu keyifli 
gösteride sizleri de aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

4 Yaş velilerimizle bir araya gelerek, 5 yaş döneminin gelişim özelliklerini, çocuklarımızın akademik, sosyal ve 
duygusal gelişim süreçlerini birlikte değerlendirdiğimiz bilgilendirici bir sunum gerçekleştirdik.

Bu süreçte bizlerle birlikte olan, çocuklarının gelişim yolculuğuna ilgi ve destekle eşlik eden tüm velilerimize 
teşekkür ederiz. Birlikte daha güçlü, daha bilinçli adımlar atıyoruz.

TED Edirne Koleji 2. Kitap 
ve Kültür Festivali Başlıyor

“KARAGÖZ VE HACİVAT ÇEVREMİZİ KUCAKLIYOR” 
TED EDİRNE KOLEJİNDE SEYİRCİYLE BULUŞUYOR

“5 Yaşta Bizi Neler Bekliyor?” Veli Sunumumuzu Gerçekleştirdik

Detaylı bilgi ve başvuru için tıklayın.
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İkinci döneme okulumuzda, bayrak sevgisi temalı eğitim ve farkındalık çalışmalarıyla anlamlı bir başlangıç 
yaptık.
Öğrencilerimizle birlikte milli değerlerimizi tanıdık ve yaşayarak öğrenmenin mutluluğunu yaşadık. Küçük yaşta 
kazanılan bu değerlerin, geleceğe atılan en güçlü adımlardan biri olduğuna inanıyoruz. 

İkinci döneme okulumuzda, bayrak 
sevgisi temalı eğitim ve farkındalık 
çalışmalarıyla anlamlı bir başlangıç 
yaptık.

ÖğrencilerimizleÖğrencilerimizle birlikte milli 
değerlerimizi tanıdık ve yaşayarak 
öğrenmenin mutluluğunu yaşadık. Küçük 
yaşta kazanılan bu değerlerin, geleceğe 
atılan en güçlü adımlardan biri 
olduğuna inanıyoruz. 

Anaokulumuzda İkinci Döneme Anlamlı Bir Başlangıç

Yeni Ünitemize Merhaba: 
Oluşum Hikâyeleri
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